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Presidencia de la Comisión
Ofi cio N": LXt I t/'t ER/COT tO 1 6St2O22

Asunto: Convocatoria a reunión ordinaria

Chilpancingo de los Bravo. Gro., a 1 1 de Mayo de ZO2Z

DIP. YOLOCZIN LIZBETH DOiIiNGUEZ SERNA
SECRETAR]A DE LA COMISóN DE TRANSPORTE
DE LA LXIII LEGISLATURA AL H. CONGRESO DEL ESTADO
PRESENTE.

El que suscribe DlP. RAFAEL NAVARRETE QUEZADA, con fundamento en
lo dispuesto en la fracción ll, del articulo 179, de la Ley Orgánica del Poder
Legislativo del Estado de Guerrero número 231 , por este conducto y en mi calidad
de Presidente de la Comisión de Transporte, me permito convocarla a la tercera
ses¡ón ordinaria de la referida Comisión. la cual se llevará a cabo el dia lunes'16
del mes de mayo del año en curso, a las'12:00 horas, de manera virtual.

Se adjunta liga de la reunión

Para los efectos legales conducentes, me permito adluntar el orden del d¡a

respectivo.

Con la seguridad de contar c¡n su asistencia, le envio un cord¡al y afectuoso

saludo
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Asunto: Convocatoria a reunión ordinaria

Chilpancingo de los Bravo, Gro., a 1.1 de Mayo de2022

OIP. JOAQU¡N BADILLO ESCAMILLA
VOCAL DE LA CO¡IISION DE TRANSPORTE
DE LA LXI¡I LEGISLATURA AL H. CONGRESO DEL ESTADO
PRESENTE.

El que suscribe DlP. RAFAEL NAVARRETE QUEZADA, con fundamento
en lo dispuesto en la fracción ll, del articulo 17g, de la Ley orgánica del poder
Legislativo del Estado de Guerrero número 231, por este conducto y en mi calidad
de Presidente de la comisión de Transporte, me permito convocarla a la tercera
sesión ordinaria de la referida comisión, la cual se llevará a cabo el día lunes i6
del mes de mayo del año en curso, a las 12:fi) horas. de manera virtual.

Para los efectos legales conducentes, me permito adjuntar el orden det dia
respectivo.

Con la seguridad de contar con su as¡stencia, [e envio un cordial y afectuoso
saludo
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Se adjunta liga de la reunión.
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Presidencia de la Comisión
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Asunto: Convocatoria a reunión ordinaria

Chilpancingo de los Bravo, Gro., a 11 de Mayo de2eZ2

DIP. CARLOS REYES TORRES
VOCAL DE LA COM¡SóN DE TRANSPORTE
DE LA LXIII LEGISLATURA AL H. CONGRESO DEL ESTADO
PRESENTE.

El que suscribe DlP. RAFAEL NAVARRETE QUEZADA, con fundamento
en lo dispuesto en la fracción ll, del artículo 179, de la Ley Orgánica del poder
Legislativo del Estado de Guerrero número 231 , por este conducto y en mi calidad
de Pres¡dente de la Comisión de Transporte, me permito convocarla a ta tercera
ses¡ón ord¡nar¡a de la referida Comisión, la cual se llevará a cabo el dia lunes 16
del mes de mayo del año en curso. a las {2:(X) horas, de manera virtuat.

Se adjunta liga de la reun¡ón

Para los efectos legales conducentes, me permito adjuntar el orden del día
respectivo,

Con la seguridad de contar con su asistencia, le envio
saludo. POOEP IE§i§I,ATIUO
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presidencia de la Comisión
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Asunto: Convocatoria a reunión ord¡naria

Chilpancingo de los Bravo, Gro., a 11 de Mayo de2022

DIP. ADOLFO TORALES CATALÁN
VOCAL DE LA COTIISTÓN DE TRANSPORTE
DE LA LXIII LEGISLATURA AL H. CONGRESO DEL ESTADO
PRESENTE.

El que suscribe D¡P. RAFAEL NAVARRETE euEzADA, con fundamento
en lo dispuesto en la fracción ll, del artículo 17g, de la Ley orgánica del poder
Legislativo del Estado de Guerrero número 231, por este conducto y en mi calidad
de Presidente de la comisión de Transporte, me permito convocarla a la tercera
sesión ordinaria de la referida comisión, la cual se llevará a cabo el día lunes i6
del mes de mayo del año en curso, a las 12:fi) horas, de manera virtual.

Se adiunta liga de la reunión.

Para los efectos legales conducentes, me permito adjuntar el orden del dia
respectivo-

Con la seguridad de contar con su asistencia, le envio un cordial y afectuoso
saludo
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